

RZP.271.2.3.2020

W nawiązaniu do pytań dot. postępowania na: „Wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej branży drogowej”, Urząd Miejski w Szczebrzeszynie wyjaśnia jak niżej:

Pytanie nr 1

Jaka jest klasa techniczna poszczególnych ulic?

Odpowiedź:

Poszczególne ulice są drogami dojazdowymi w klasie technicznej D.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dysponuje pomiarami natężenia ruchu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje pomiarami natężenia ruchu.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dysponuje badaniami geotechnicznymi gruntów podłoża?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przeprowadzał badań geotechnicznych gruntów podłoża.

BURMISTRZ

Henryk Matej

Kierownik Zamawiającego

Daniel Kucior
KIEROWNIK
Referatu Zarządzania Funduszami
Zewnętrznymi i Zamówień Publicznych

Beata Trochimiuk

KIEROWNIK
Referatu Budownictwa

Tomasz Ciurysek